

басков обскакал паваротти на \$1 миллион

ХОРОШО, ЧТО певец Николай Басков застраховал свой голос. Теперь он может смело брать самые высокие ноты, не боясь, что связки не выдержат перенапряжения. Если же такое, не дай бог, произойдет, состояние Николая вмиг вырастет на \$2 миллиона. Из-за чего злые люди уже начали поговаривать, что уж пусть лучше он разбогатеет, чем продолжит мучить себя и окружающих.

— О том, что мой голос стоит так дорого, я узнал неожиданно, — рассказал «Собеседнику» Басков. — Выступал себе в Кремле с Монтсеррат Кабалье, даже повальсировали с ней. А перед самым окончанием концерта на сцену вышла генеральный директор страховой компании Надежда Мартянова. И вручила мне, совершенно обалдевшему, полис, где было сказано, что мой голос застрахован на такую огромную сумму. Сказать, что мне было приятно — ничего не сказать... Я был счастлив: в мировой истории есть только один подробный случай — с голосом Лучано Паваротти. Но он застрахован только на \$1 миллион.

Николай не платил никаких взносов, лишь поставил свой автограф в документах. Согласно условиям страховки,

он сможет получить целое состояние, если потеряет голос, т.е. говорить-то сможет, а вот петь — уже нет. Как только медики подтвердят этот факт, компания обязана заплатить всю сумму сполна.

— Нищим я в любом случае не останусь, — смеется Николай. — Я тут на днях задумался, почему мне самому не пришло в голову нечто подобное. А то ведь сколько рисковал своими связками...

В страховой компании все тоже довольны.

— Естественно, нам очень выгодно иметь такого знаменитого клиента, — пояснил нам начальник управления по связям с общественностью Юрий Галкин.

— А что же Монтсеррат-то обделили? — задали мы резонный вопрос.

— Не обделили, — чуть не обиделся Галкин, — мы ей подарили оренбургский пуховый платок, который она тут же надела.

А ведь могла бы и Коле нашему отдать, чтоб он страховщиков-то не разорил.

■ Мария Кутырева.



Теперь Басков может надрываться по полной программе